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Promet robe na produktnoj berzi u Novom Sadu 

8 

Otkupna cena tovnih bikova SM rase 
 dostigla iznos od   450 din/kg   

Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 6 

Cene stoke u EU  5 

Dominantna otkupna cena 

tovnih bikova  SM rase telesne mase 

preko 500 kilograma dostigla je 

rekordni iznos od 450 din/kg u 

klanicama na području Pčinjskog 

regiona. To ukazuje na rast u odnosu 

na predhodni period. 

Klaničari sa područja Južno-

banatskog regiona su otkupljivali 

tovnu junad  telesne mase preko 480 

kilograma  po višoj ceni u odnosu na 

predhodni period. Dominirao je iznos 

od  390 din/kg. 

U klanicama na području 

Šumadijskog regiona došlo je do 

rasta otkupne cene krava za klanje . 

Dominirao je iznos od 290 din/kg.  

Pored njih klaničari sa ovog područja 

otkupljivali su telad SM rase telesne 

mase do 160 kilograma po ceni od 

850 din/kg i tovnu junad telesne 

mase preko 480 kilograma po ceni od 

400 din/kg. 

Prema izveštaju reportera 

STIPS iz Požarevca protekle je 

sedmice na stočnoj pijaci u ovom 

gradu došlo do pada prodajne cene 

krava za klanje SM rase pošto je 

dominirao iznos od 220 din/kg. 

Dominantne cene teladi SM rase 

telesne mase do 160 kilograma i 

tovne junadi zadržala se na 

prošlonedeljnom nivou. 

Otkupna cena tovne junadi 

telesne mase preko 480 kilograma 

bila je niža u klanicama na području 

Šapca i okolnih mesta. Dominirao je 

iznos od 450 din/kg. 

Rast cene prasadi i pad cene jagnjadi 

Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 
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Blagi rast cena prasadi i tovnih svinja 
na prodajnim i otkupnim mestima  

Dominantna otkupna cena jagnjadi niža 
na području Nišavskog regiona  

Prodaja prasadi telesne mase do 

16 do 25  kilograma  na stočnoj pijaci u 

Kragujevcu odvijala se najčešće po ceni 

od 400 din/kg, dok je u ponudi bilo još 

i tovnih svinja po ceni od 180 do 220 

din/kg u zavisnosti od kvaliteta grla što 

ukazuje na rast cene u odnosu na 

predhodni period. Krmače za  klanje 

takođe su bile skuplje jer je dominirao 

iznos od 160 din/kg. 

Rast cene prasadi telesne mase 

od 16 do 25 kilograma zabeležen je 

protekle sedmice u klanicama na po-

dručju  Severno-bačkog regiona. 

Dominirao je iznos od 370 din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Požarevcu je 

izostala ponuda prasadi i ostalih kate-

gorija svinja kao i predhodnih sedmica. 

U klanicama na području Braničevskog 

regiona nije vršen otkup kako prasadi 

tako i tovnih svinja i krmača za klanje . 

Pad prodajne cene prasadi 

telesne mase do 25 kilograma 

zabeležen je na pijaci žive stoke u 

Kraljevu. Za ovu kategoriju svinja tre-

balo je izdvojiti 350 din/kg. 

Ista kategorija prasadi bila je 

jeftinija i na pijaci žive stoke u 

Leskovcu pošto je dominirao iznos od 

350 din/kg. 

 Pad otkupnih cena prasadi i to-

vnih svinja telesne mase od 80 do 120 

kiograma zabeležen je i u klanicama na 

području Mačvanskog regiona. Domi-

nantna cena prasadi iznosila je 320 

din/kg, a tovljenika 220 din/kg protekle 

sedmice. 

Protekle je sedmice zabeležen 
pad otkupne cene jagnjadi na 

dominantnih 480 din/kg u klanicama na 
području Nišavskog regiona. Obim 

ponude i otkupa bili su prosečni. 
Na stočnoj pijaci u Požarevca, 

mogla su se pazariti jagnjad po 
dominantnoj ceni od 530 din/kg, 

šilježad čija je cena iznosila 240 din/kg 
i ovce kod kojih je protekle nedelje 

dominirao iznos od 220 din/kg. 
Rast prodajne cene dviski u 

odnosu na predhodnu sedmicu na pijaci 
žive stoke u Kragujevcu pošto je 

dominirao iznos od 200 din/kg. Za pro-
daju je dovezeno oko dvadsetak grla, 

ali je prodaja slabo išla. U klanicama na 
području Šumadijskog regiona takođe 

je evidentiran rast otkupnih cena dviski 
i ovaca u odnosu na predhodni period. 

Na ostalim prodajnim i otkupnim 
mestima nije bilo značajnijih promena 

kako u pogledu ponude i otkupa tako i 
u pogledu cena jagnjadi, jaradi i ostalih 

ketegorija ovaca i kiza u odnosu na 
predhodni period. 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

U silosima na području Kikinde bio 

je skuplji kukuruz u rinfuzi jer je 

dominirao iznos od 25 din/kg. Na 

gazdinstvima uokolini Kikinde mogli su se 

pazariti kukuruz u rinfuzu po domi-

nantnoj ceni od 25 din/kg i lucerkino 

seno u balama po dominantnoj ceni od 

23 din/kg. U maloprodajnim objektima 

na području ovog grada ove najčešće od 

50 kilograma bila je skuplja u odnosu na 

predhodni period na pijaci u Kraljevu 

pošto je dominirao iznos od 32 din/kg. 

Osim nje mogao se pazariti i kukuruz 

okrunjen prirodno sušen upakovan u 

džakove najčešće od 50 kilograma po 

ceni od 30 din/kg. 

 Na gazdinstvima u okolini 

Loznice bilo je skuplje lucerkino seno u 

balama pošto je dominirao iznos od 26 

din/kg. Za raziku od sena niža je bila 

cena pšenice pošto je dominirao iznos od 

33 din/kg. U maloprodajnim objektima 

na području ovog grada došlo je do pada 

cene sojine sačme na 90 din/kg i pšenice 

na 32 din/kg. Na pijaci u ovom gradu bio 

je skuplji stočni ječam pošto je dominirao 

iznos od 35 dinkg. 

 U selu Kriva Reka na Zlatiboru funkcioniše jedini mašinski prsten u Srbiji – 

Agrotehnički centar koji je otvorila opština Čajetina. Centar nudi savremenu 
mehanizaciju za sve vrste poljoprivrednih radova, po povlašćenim cenama, posebno 

značajnu za manje proizvođače koji ne mogu da priušte skupu opremu. ”Imamo deset 
traktora i oko 50 priključnih mašina – od plugova i sejalica, do kombajna i prikolica. Sve 
je novo i prilagođeno potrebama naših poljoprivrednika“, kaže Stefan Zečević, 

rukovodilac centra. Na području Čajetine ima oko 2.000 registrovanih gazdinstava, a 
najtraženije su mašine za pripremu kabaste stočne hrane. Godišnje se obrađuje oko 200 

hektara zemljišta i kosi 150 hektara za baliranje. 
........................................................................................................................... 
 Udruženje Obnovljivi izvori energije saopštilo je da je juče, 15. juna, obeležen 

Svetski dan vetra sa ciljem da se ukaže na značaj upotrebe energije vetra u energetskoj 
tranziciji, smanjenju emisija CO2 i jačanju energetske sigurnosti. Svetski dan vetra 

Srbija dočekuje sa 607 megavata vetroelektrana, a EPS će prema najavama uskoro na 
mrežu priključiti vetropark Kostolac snage 66 MW, a do kraja godine očekuje se da na 
mreži budu VE Crni vrh i VE Čibuk 2, sa po 150 MW. “Nakon a uspešno realizovana kruga 

aukcija za tržišne premije za OIE u 2023. i 2025. vetroelektrane su u Srbiji pokazale 
visoku konkurentnost”, piše u saopštenju. Globalno, 2024. je označena kao rekordna 

godina za vetar.  
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 9. do 13. juna 2025. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje:  

 

 početak žetve ječma 

 povećana tražnja za novim rodom pšenice 
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PRODUKTNA BERZA 


